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1 Çàäà÷à A. Òðè ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: threeseq.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: threeseq.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Äàíû òðè ïîñëåäîâàòåëüíîñòè öåëûõ ÷èñåë. Âàøà çàäà÷à � íàéòè èõ íàèáîëüøóþ îáùóþ

ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò îïèñàíèå òðåõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé. Êàæäàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü

çàäàåòñÿ äâóìÿ ñòðî÷êàìè. Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò äëèíó ïîñëåäîâàòåëüíîñòè n (1 6 n 6 100),
à âòîðàÿ � åå ýëåìåíòû (32-õ áèòíûå öåëûå ÷èñëà).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü äëèíó ìàêñèìàëüíîé îáùåé

ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ñàìó ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü íåîáõîäèìî âûâåñòè âî âòîðîé ñòðîêå.

Åñëè òàêèõ ñòðîê íåñêîëüêî, ìîæíî âûâåñòè ëþáóþ èç íèõ.

Ïðèìåðû

threeseq.in threeseq.out

3

1 2 3

3

2 1 3

3

1 3 5

2

1 3

3

1 2 3

3

4 5 6

3

1 3 5

0

Ñòðàíèöà 2 èç
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2 Çàäà÷à B. Óäàëåíèå ñêîáîê � 2

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: erase.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: erase.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ñòðîêà, ñîñòàâëåííàÿ èç êðóãëûõ, êâàäðàòíûõ è ôèãóðíûõ ñêîáîê. Îïðåäåëèòå, êàêîå

íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ñèìâîëîâ íåîáõîäèìî óäàëèòü èç ýòîé ñòðîêè, ÷òîáû îñòàâøèåñÿ ñèìâîëû

îáðàçîâûâàëè ïðàâèëüíóþ ñêîáî÷íóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå çàïèñàíà ñòðîêà èç êðóãëûõ, êâàäðàòíûõ è ôèãóðíûõ ñêîáîê. Äëèíà ñòðîêè

íå ïðåâîñõîäèò 100 ñèìâîëîâ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå ñòðîêó ìàêñèìàëüíîé äëèíû, ÿâëÿþùóþñÿ ïðàâèëüíîé ñêîáî÷íîé

ïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ, êîòîðóþ ìîæíî ïîëó÷èòü èç èñõîäíîé ñòðîêè óäàëåíèåì íåêîòîðûõ

ñèìâîëîâ. Åñëè âîçìîæíûõ îòâåòîâ íåñêîëüêî, âûâåäèòå ëþáîé èç íèõ.

Ïðèìåðû

erase.in erase.out

([)] []

{([(]{)})] ([]{})

]{)[

Ñòðàíèöà 3 èç
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3 Çàäà÷à C. Áåðó? Íåò, íå áåðó!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: take.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: take.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ñàøà è Ïåòÿ èãðàþò â âåñ¼ëóþ èãðó. Ïåòÿ ðèñóåò íà ëèñòå áóìàãè òàáëèöó m × n è çàïîëíÿåò

å¼ öåëûìè ÷èñëàìè. Ïîñëå ýòîãî Ñàøà ñòàâèò ñâîþ ôèøêó íà êëåòêó (1, 1) è ìîæåò êàæäûì ñâîèì

õîäîì äâèãàòü å¼ âïðàâî èëè âíèç. Êðîìå òîãî, åñëè Ñàøèíà ôèøêà íàõîäèòñÿ íà ÷èñëå áîëüøåì,

÷åì âñå ÷èñëà, êîòîðûå îí áðàë äî ýòîãî, Ñàøà ìîæåò ñêàçàòü ¾áåðó¿, è òîãäà Ïåòÿ çàïèñûâàåò íà

áóìàæêó òî ÷èñëî, íà êîòîðîì ñòîèò Ñàøèíà ôèøêà (åñëè Ñàøà íå áðàë ðàíåå íè îäíîãî ÷èñëà, òî

îí ìîæåò ñêàçàòü ¾áåðó¿ íà ëþáîì ÷èñëå). Èãðà çàêàí÷èâàåòñÿ, êîãäà Ñàøèíà ôèøêà áîëüøå íå

ìîæåò õîäèòü, è êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðûå íàáðàë Ñàøà, çàâèñèò îò òîãî, ñêîëüêî ÷èñåë îí âçÿë.

Ïîìîãèòå Ñàøå ¾âçÿòü¿ êàê ìîæíî áîëüøå ÷èñåë!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîñòîèò èç îäíîãî èëè íåñêîëüêèõ íàáîðîâ âõîäíûõ äàííûõ (íå áîëåå 5). Íàáîð

âõîäíûõ äàííûõ íà÷èíàåòñÿ ñòðîêîé, â êîòîðîé çàïèñàíû ÷èñëà m è n (1 6 m,n 6 100). Äàëåå
ñëåäóþò n ñòðîê ïîm ÷èñåë â êàæäîé � òàáëèöà, êîòîðóþ íàðèñîâàë Ïåòÿ. Âñå ÷èñëà íå ïðåâîñõîäÿò

ïî ìîäóëþ 10000.

Ôàéë çàâåðøàåòñÿ íàáîðîì ñ m = n = 0.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Äëÿ êàæäîãî èç íàáîðîâ âõîäíûõ äàííûõ âûâåäèòå â ïåðâîé ñòðîêå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî

÷èñåë M , êîòîðûå ìîæåò âçÿòü Ñàøà. Âî âòîðîé ñòðîêå âûâåäèòå îäèí èç âîçìîæíûõ âàðèàíòîâ

Ñàøèíûõ äåéñòâèé � ñòðîêó èç ñèìâîëîâ R, D è T, ãäå R îçíà÷àåò õîä âïðàâî (x← x+1), D îáîçíà÷àåò
õîä âíèç (y ← y + 1) è T îáîçíà÷àåò âçÿòèå ÷èñëà, íà êîòîðîì â äàííûé ìîìåíò ñòîèò ôèøêà.

Ðàçäåëÿéòå âûâîä äëÿ ðàçíûõ íàáîðîâ âõîäíûõ äàííûõ îäíîé ïóñòîé ñòðîêîé.

Ïðèìåð

take.in take.out

2 2

1 1

1 1

2 3

1 2

1 1

1 3

0 0

1

TRD

3

TRTDDT
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4 Çàäà÷à D. Êîììèâîÿæ¼ð âîçâðàùàåòñÿ!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: salesman.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: salesman.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Êîììèâîÿæ¼ð âîçâðàùàåòñÿ â ñèñòåìó Àëüôû Öåíòàâðà! Íàñåëåíèå ñèñòåìû ñ íåòåðïåíèåì æä¼ò

åãî ïðèáûòèÿ � êàæäûé õî÷åò ïðèîáðåñòè ÷òî-íèáóäü ñ äàë¼êèõ ïëàíåò!

Êàê îáû÷íî, êîììèâîÿæ¼ð õî÷åò ìèíèìèçèðîâàòü òðàíñïîðòíûå ðàñõîäû. Îí âûáèðàåò

íà÷àëüíóþ ïëàíåòó, ïðèëåòàåò òóäà íà ìåæãàëàêòè÷åñêîì êîðàáëå, ïîñëå ÷åãî ïîñåùàåò âñå

îñòàëüíûå ïëàíåòû ñèñòåìû â ïîðÿäêå, ìèíèìèçèðóþùåì ñóììàðíóþ ñòîèìîñòü ïîñåùåíèÿ, è íà

äðóãîì ìåæãàëàêòè÷åñêîì êîðàáëå óëåòàåò îáðàòíî. Åñòåñòâåííî, êîììèâîÿæ¼ð íå õî÷åò ëåòàòü íè

íà êàêóþ ïëàíåòó äâàæäû.

Íàéäèòå îïòèìàëüíûé ìàðøðóò äëÿ êîììèâîÿæ¼ðà. Ìàññû áîëüøå íå ìîãóò æäàòü!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ñèñòåìå Àëüôû Öåíòàâðà n ïëàíåò. Ýòî ÷èñëî çàïèñàíî â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà

(1 6 n 6 19). Ñëåäóþùèå n ñòðîê ñîäåðæàò ïî n ÷èñåë êàæäàÿ: j-îå ÷èñëî íà i-îé èç ýòèõ

ñòðîê � ñòîèìîñòü ïåðåìåùåíèÿ aij îò i-îé ïëàíåòû äî j-îé. ×èñëà â êàæäîé ñòðîêå ðàçäåëåíû

ïðîáåëàìè. ×èñëà aii íå íåñóò ïîëåçíîé èíôîðìàöèè. Âñå ÷èñëà âî âõîäíîì ôàéëå ïîëîæèòåëüíû è

íå ïðåâîñõîäÿò 108.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå ìèíèìàëüíóþ ñóììàðíóþ ñòîèìîñòü ïîñåùåíèÿ âñåõ

ïëàíåò. Âî âòîðîé ñòðîêå âûâåäèòå n ÷èñåë ÷åðåç ïðîáåë � íîìåðà ïëàíåò ñèñòåìû â ïîðÿäêå èõ

ïîñåùåíèÿ. Åñëè îïòèìàëüíûõ ìàðøðóòîâ íåñêîëüêî, ìîæíî âûâåñòè ëþáîé èç íèõ.

Ïðèìåð

salesman.in salesman.out

3

8 1 6

3 5 7

4 9 2

5

3 1 2
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5 Çàäà÷à E. Îòìåòêè íà ïîäìíîæåñòâàõ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: marked.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: marked.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ðàññìîòðèì ìíîæåñòâî S, ñîñòîÿùåå èç n ýëåìåíòîâ � íàòóðàëüíûõ ÷èñåë 1, 2, . . ., n.
Ñïåðâà îòìåòèì íåñêîëüêî ïîäìíîæåñòâ S, à òàêæå âñå ïîäìíîæåñòâà ýòèõ ïîäìíîæåñòâ.
Çàòåì ñíèìåì âñå îòìåòêè, åñëè îíè åñòü, ñ íåñêîëüêèõ ïîäìíîæåñòâ S, à òàêæå ñî âñåõ èõ

ïîäìíîæåñòâ.

Íàéäèòå êîëè÷åñòâî îòìå÷åííûõ ïîäìíîæåñòâ ïîñëå âñåõ ýòèõ îïåðàöèé.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíû ÷åðåç ïðîáåë òðè öåëûõ ÷èñëà n, x è y. Ñëåäóþùèå x
ñòðîê ñîäåðæàò îïèñàíèÿ ïîäìíîæåñòâ, îòìå÷åííûõ íà ïåðâîì øàãå, ïî îäíîìó íà ñòðîêå; òàêæå

áûëè îòìå÷åíû âñå ïîäìíîæåñòâà ýòèõ ïîäìíîæåñòâ. Íàêîíåö, ïîñëåäíèå y ñòðîê âõîäíîãî ôàéëà

ñîäåðæàò îïèñàíèÿ ïîäìíîæåñòâ, ñ êîòîðûõ ñíÿëè îòìåòêè íà âòîðîì øàãå, ïî îäíîìó íà ñòðîêå;

òàêæå áûëè ñíÿòû îòìåòêè ñî âñåõ èõ ïîäìíîæåñòâ. Îïèñàíèå êàæäîãî ïîäìíîæåñòâà èìååò âèä k
a1 a2 . . . ak, ãäå k � êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ äàííîãî ïîäìíîæåñòâà (0 6 k 6 n), à ai � ñàìè ýëåìåíòû

(ai ïîïàðíî ðàçëè÷íû, 1 6 ai 6 n). Ýëåìåíòû ìîãóò áûòü ïåðå÷èñëåíû â ëþáîì ïîðÿäêå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � êîëè÷åñòâî îòìå÷åííûõ ïîäìíîæåñòâ

ïîñëå âñåõ îïèñàííûõ îïåðàöèé.

Îãðàíè÷åíèÿ

• 1 6 n 6 10

• 0 6 x, y 6 1000

Ïðèìåðû

marked.in marked.out

1 1 1

1 1

0

1

2 0 1

2 2 1

0

3 2 1

2 1 2

2 2 3

2 1 3

3

Ïîÿñíåíèÿ ê ïðèìåðàì

Â ïåðâîì ïðèìåðå íà ïåðâîì øàãå ñòàâèòñÿ îòìåòêà íà ïîäìíîæåñòâî {1} è íà ïóñòîå

ïîäìíîæåñòâî, íà âòîðîì øàãå ñ ïóñòîãî ïîäìíîæåñòâà ñíèìàåòñÿ îòìåòêà.

Âî âòîðîì ïðèìåðå îòìåòîê íåò.

Â òðåòüåì ïðèìåðå íà ïåðâîì øàãå îòìå÷åííûìè îêàçûâàþòñÿ ñëåäóþùèå øåñòü ïîäìíîæåñòâ:

{}, {1}, {2}, {3}, {1, 2} è {2, 3}. Íà âòîðîì øàãå ñíèìàþòñÿ îòìåòêè ñ òð¼õ ïîäìíîæåñòâ {}, {1} è
{3}.

Ñòðàíèöà 6 èç
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6 Çàäà÷à F. Îòìåòêè íà ïîäìíîæåñòâàõ 2

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: marked2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: marked2.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Óñëîâèå òàêîå æå, êàê ó çàäà÷è marked.

Îãðàíè÷åíèÿ

• 1 6 n 6 20

• 0 6 x, y 6 1000

Ñòðàíèöà 7 èç
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